FUNCAO QUADRATICA
Dados os niimeros reais a e b, com a # 0, chama-se func¢éo quadratica a funcéo f : IR - IR,
definida por:
y = ax? + bx + ¢ ou f(x) = ax? + bx + c¢. (forma candnica)

y=alx—h)?*+ka+0

Zeros (ou raizes) de uma funcao gquadratica: f(x) = 0. Em termos de representacao gréfica,
séo as abscissas dos pontos onde a parabola corta o eixo X.

Para encontrar esses zeros, resolve-se a equacéo f(x) = 0. Isto é, ax?> + bx + ¢ = 0 a férmula
-b+JA
2a

resolvente: X = ,onde A=b?-4ac.

y Grafico da funcado quadrética: O gréafico de uma fungdo quadratica é
curva denominada parabola. Seu dominio é o conjunto dos niimeros rea
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Estudo do Sinal da Funcao Quadratica:

Andlise a partir do coeficiente a e do discriminante 4., Coas<o
a=0 me- Xi = X2
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Concavidade: para cima (a > 0) e para baixo (a < 0)

Vértice (V): Ponto Maximo (a < 0) Ponto Minimo (a > 0).As coordenadas do vértice sao dadas
iguais pelas formulas:
V( b A } se tiver 2 zeros é calcular o ponto médio para a coordenada do x e fazer a imagem desse x

"2 4a
para achar oy
Eixo de Simetria : divide a pardbola a partir do vértice em pontos equidistantes. X=h

Ponto (0,c): onde a parabola intercepta o eixo y (eixo das ordenadas)
Raizes ou zeros (X1 e X2): a pardbola intercepta o eixo x (eixo das abscissas)




